

## Knihovna Ústeckého kraje hledá nového ředitele či ředitelku

Ředitelka Knihovny Ústeckého kraje Jana Linhartová oznámila své odstoupení z funkce ke 30. září letošního roku. Uchazeči o post ředitele krajské knihovny se mohou do poloviny srpna přihlásit do výběrového řízení, které vypsal Ústecký kraj. Jméno nového ředitele nebo ředitelky by mělo být známo v průběhu září. Kromě ředitele hledá knihovna i další posily do týmu. V současné době tak probíhá ještě výběrové řízení na pozici lektora v Oddělení cizojazyčné literatury a na pozici PR a programového pracovníka.

Jana Linhartová byla do funkce ředitelky Knihovny Ústeckého kraje (dříve Severočeské vědecké knihovny v Ústí nad Labem) jmenována 1. února 2017. Vedení jedné z největších kulturních organizací v Ústeckém kraji převzala po Aleši Brožkovi, který stál v čele krajské knihovny bezmála třicet let. Během sedmi let prošla knihovna pod vedením Jany Linhartové výraznými změnami a modernizací jak v oblasti nabízených služeb, tak i v systému řízení a rozložení organizační struktury.

Na začátku léta Jana Linhartová požádala zřizovatele knihovny Ústecký kraj o uvolnění z funkce ředitelky, a to k datu 30. září. „Před nástupem do knihovny jsem devět let vedla jednu z ústeckých základních škol. Pravdou je, že po necelých sedmnácti letech ředitelování si chci od vedení lidí odpočinout a věnovat se tomu, co mě naplňuje a dává mi smysl,“ vysvětluje Jana Linhartová. Zároveň však dodává, že pokud tomu bude nové vedení nakloněno, chtěla by v knihovně nadále působit jako lektor a poradce v oblastech speciální pedagogiky a fundraisingu.

Na pozici ředitele nebo ředitelky knihovny vypsal Ústecký kraj výběrové řízení, do něhož se uchazeči mohou hlásit do 14. srpna. Podrobnější informace o podmínkách výběrového řízení jsou na webových stránkách [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz).

Kromě nového ředitele shání knihovna i další posily do týmu. V současné době běží výběrové řízení na pozici lektora v Oddělení cizojazyčné literatury a na pozici PR a programového pracovníka v Oddělení komunikace. Informace o těchto výběrových řízeních zájemci naleznou na webových stránkách knihovny [www.knihovnauk.cz](http://www.knihovnauk.cz). Přihlášky spolu s životopisem a motivačním dopisem je možné zasílat do pátku 26. července.

**Text:** Jan Černecký, mluvčí Knihovny Ústeckého kraje